

Устьянцев, В. Без права на отставку [Отрывок из статьи] / В. Устьянцев // Стильная провинция. – 2008. – Октябрь.

После большого похода по местам боевой славы отцов родилась идея построить в городе памятник.

Горкомомкомсомола был объявлен конкурс на лучший обелиск, и этим же решением бюро горкома комсомола было доведено до каждой комсомольской организации задание по сбору средств на его строительство.

Победителем конкурса стал художник Николай Козленко.

Строительство памятника было расписано по элементам, по операциям среди строительных предприятий, которые выполнялись безвозмездно комсомольско-молодежными бригадами.

Обелиск был торжественно открыт 6 ноября 1967 года накануне 50-летия Октябрьской революции. Он и сегодня, в несколько измененном виде, украшает центральную площадь Белова.